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W zwiazku z zapytaniem do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia na dostawe
energii elektrycznej dla potrzeb Gminy Jedwabno i jednostek organizacyjnych Gminy Jedwabno w
okresie 01.01.2018 . - 31.12.2018 r. udzielam odpowiedzi na pytania jak nizej:

Pytanie 1. Zwracamy si¢ z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwlocznie po
podpisaniu  umowy? Wyloniony Wykonawca bedzie potrzebowal nastepujacych danych do
przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla punktu poboru:

- nazwa 1 adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowosé, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa (obecna i nowa);

- MOC UmMowna,

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujacej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny

- numer PPE

oraz dokumentdw:

- Pelnomocnictwo,

- dokument nadania numeru NIP,

- dokument nadania numeru REGON,




- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka

- dokument potwierdzajacy umocowania danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz pelnomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgloszenia uméw sprzedazy zawierajgce bledne
dane skutkiem czego moze by¢ konieczno$é zakupu energii przez Zamawiajacego od tzw.

sprzedawcy rezerwowego, o ktorym mowa w art. 5 ust. 2 a pkt. 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedz: Zamawiajgcy przekaze niezbedne dane w wersji elektronicznej oraz dokumenty do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy niezwlocznie po podpisaniu umowy.

Pytanie 2. Zwracamy si¢ z prosba o udzielenie informacji czy Zamawiajacy dopuszcza podpisanie

umowy droga korespondencyjna.
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na podpisanie umowy droga korespondencyijna.

Pytanie 3. Czy Zamawiajacy dysponuje tytulem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa
dzierzawy, itp.) ktory upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w
przedmiocie zaméwienia? Informujemy, Zze brak takiego tytulu moze skutecznie uniemozliwié
dalsze czynnosci zwigzane ze zgloszeniem umowy sprzedazy energii elektrycznej do lokalnego

Operatora Systemu Dystrybucyjnego zgodnie z jego procedurami.
Odpowiedz: Tak

Pytanie 4. Czy Zamawiajgcy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgloszenia w
imieniu Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania
czynnosci niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru
stosowanego powszechnie przez Wykonawce ? W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy o
wyjasnienie czy Zamawiajacy ponosit bedzie odpowiedzialno$é za tresé przedstawionego wzoru

petnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD ?

Odpowiedz: Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgloszenia zawartej
umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci niezbednych do
przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD zgodnie ze wzorem pelnomocnictwa,
stanowigcym zalacznik nr 2 do umowy, ale dopuszcza rowniez mozliwoéé udzielenia
pelnomocnictwa wedlug wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawce, pod warunkiem, ze
bedzie ono obejmowalo swym zakresem wykonanie przez Wykonawce czynnosci, okreslonych we
Wzorze umowy sprzedazy energii elektrycznej i $wiadczenia ushugi bilansowania handlowego

stanowigcego zatgcznik nr 6 do SIWZ.




